

李慧琼連任民建聯主席

未來堅守四定位 全力參與選舉管治

民建聯昨日舉行新一屆領導層選舉，李慧琼連任民建聯主席。她表示，民建聯未來工作重點有三：一是推動社會變革，以聚焦解決各種深層次問題，發展經濟，改善民生；二是明確「參與選舉」和「參與管治」為民建聯的發展目標；三是完善黨內組織架構及責任分工，為「愛國者治港」發掘、培養、輸送人才。她強調，民建聯在新時代、新選舉制度下，絕對可以有所作為，全黨上下會一起積極參與管治，推動社會變革，為香港未來作應有貢獻。



■ 民建聯昨日選出新領導層。

民建聯昨日舉行新一屆領導層選舉，首先選出21位常務委員，其後由常務委員互選出新一屆領導層。李慧琼連任為民建聯主席，張國鈞、陳勇、陳克勤、周浩鼎、陳學鋒任副主席，秘書長及司庫則分別由王舜義及莊惠明擔任。其後，常委會經商議後委任葉傲冬為副秘書長。民建聯第9屆監委會同日亦舉行首次會議，盧文端連任監委會主席。

李慧琼在選舉後的記者會強調，民建聯必須與時並進，並要一如既往堅守四個定位：成為堅定的愛國者、「一國兩制」的捍衛者、服務市民的實幹者及協助社會變革的積極推動者。

李慧琼表示，香港國安法實施及完善選舉制度令政治局面回復穩定，推動社會變革是民建聯未來首要工作。為此，民建聯將在明年民建聯成立30周年時更新建黨宣言，確立更清晰社會政策論述和主張，推動政府更積極有為，有效解決社會矛盾，促進社會

公平正義，確保不同階層、年齡的市民能共享社會發展成果。她續說，要明確將參與選舉和參與管治定為民建聯的兩個發展目標，在全力參與選舉的同時，亦要有參與管治的意識，以配合「愛國者治港」落實。

冀爭取更多立會議席

在參與選舉方面，李慧琼表示，民建聯要建立更全面社會基礎，因除了服務市民的地區網絡不能鬆懈外，亦要與時並進，與社會不同行業、界別建立更穩固聯繫，才能令民建聯更全面及均衡地反映社會不同界別的利益，希望能在年底的立法會選舉中爭取比現時更多的議席。在參與管治方面，她表示，民建聯必須建立更全面的政策主張和論述，以宏觀視野和管治思維，提出實際可行、着眼香港長遠利益的政策倡議，才能真正推動社會變革，促進社會公平。

為此，民建聯黨內原有的政策委員會將

民建聯新一屆領導層

主席	李慧琼
監委會主席	盧文端
副主席	張國鈞、陳勇、周浩鼎、 陳克勤、陳學鋒
秘書長	王舜義
司庫	莊惠明
副秘書長	葉傲冬

來源：民建聯

升格為政策倡議委員會，作為政策決策核心，將爭取須政府及不同界別協作，更有效推動民建聯的政策倡議；成立政策顧問團，邀請黨內外資深政界人士參與，協助政策倡議委員會的工作；加強與民間智庫合作，在做好政策研究的同時吸取民間智慧，以持續的政策倡議，爭取政府採納落實；加強民調工作，鞏固政策倡議的科學基礎。

完善組織架構 拓青年參政渠道

民建聯主席李慧琼昨日表示，將以完善黨內組織架構及黨內的責任分工為未來的工作重點。她強調，民建聯既要做好政策倡議，亦要鞏固地區服務及與社會不同界別的聯繫，故民建聯新一屆的領導層及常委將有新的角色及工作要求，而未來的組織架構亦因應形勢作相應調整。

副秘書長改由1人出任

民建聯昨日舉行新一屆領導層選舉，主席、副主席及秘書長均成功連任，副秘書長一職則由原先5人改由1人出任。李慧琼表示，為完善民建聯黨內的責任分工，部分黨員將獲安排負責政策倡議，部分人則負責地區服務，或負責鞏固不同界別的聯繫，領導層及各常委都將有新的角色及工作要求，故只委任了葉傲冬擔任副秘書長，而未來的組織架構亦因應形勢作相應調整，有助提升成員的議政質素。

她續說，民建聯將設立「政管人才儲備庫」及加強發展青年民建聯，為政管人才提供培訓和多元參政渠道，為年輕人參與服務社會提供更多、更好的機會，為「愛國者治港」發掘、培養、輸送人才。民建聯稍後將舉辦「政道」管治人才培訓課程，並邀得包括全國政協副主席梁振英、香港特區行政長官林鄭月娥等重量級講者為學員授課，課程吸引了逾350人報名。



■ 李慧琼指會加強發展青年民建聯。

「勤有功，戲亦有益」家長講座

幼兒喜愛遊戲，與別人一起玩耍、合作、模仿等經歷，能帶給他們愉快、有趣、成功的感覺和體會。遊戲不但能協助孩子學習，亦有助促進孩子身心健康發展。作為家長，你們日常喜歡和孩子一起遊戲嗎？知道幼兒是如何從遊戲中學習嗎？與孩子遊戲時，又可應用什麼技巧把學習帶入遊戲當中呢？

近代心理學研究發現，遊戲是幼兒發展不可或缺的要素，更是最能配合幼兒年齡發展特徵的有效學習途徑。幼兒從遊戲中學習，不但能萌發不同的意念，促進對自己、別人以至環境的認識，而且能發展創意、解難和適應的能力。同時，遊戲可以讓幼兒抒發情緒，建立自信心，促進社交發展。因此，遊戲若能配合幼兒的發

展和興趣，便能做到「勤有功，戲亦有益」。

為此，教育局委託香港教育大學舉辦講座，屆時講者林俊彬博士將會透過一系列的實際例子，介紹嬉鬧遊戲、建構遊戲、假裝遊戲和規則遊戲的特色，並講解這些遊戲對幼兒發展的好處。講者亦會為家長展示如何在親子遊戲中，通過讚賞、反映、擴展、形容、模仿、引導和投入等技巧，幫助幼兒從遊戲中得到更多益處。

上述講座（編號：2032）將於5月中旬舉行，詳情容後公布，有興趣的家長可於4月19日起瀏覽教育局家長講座網頁（<https://www.edb.gov.hk/parentstalks>）了解講座的安排和報名詳情。歡迎家長踴躍參加！



公僕拒簽聲明 將安排離職

公務員事務局早前要求全體公務員簽署聲明，宣誓擁護基本法和效忠香港特區，期限已經屆滿。公務員事務局局長聶德權昨日接受電台訪問時表示，局方已啟動程序，要求未有簽署聲明的公務員離職。



■ 一批公務員早前舉行宣誓儀式。資料圖片

聶德權昨日表示，至今有129名公務員拒絕簽署聲明，其中25人已自行辭職。局方已根據《公務人員（管理）命令》啟動程序，處理未辭職者的個案，並會徵詢公務員敘用委員會意見。他強調，不簽聲明等同拒絕確認公務員的基本責任，考慮到公眾利益，故要求他們離開。

任職高級環境保護督察的胡姓男子於本月12日收到環保署信件，指他未有在限期前妥當地簽署及交回聲明，勒令他即日停職。胡先生其後向傳媒聲稱，他已「妥當簽署」相關聲明但仍被停職，聶德權昨日指出，該名男子雖然3次交回聲明，惟簽署時用了其他字句，不符合妥為簽署的要求。他續說，針對有關個案，環保署已按機制處理，並給予當事人清理物品的時間，不存在已交回簽署但署方聲稱沒有收到的情況，環保署亦已澄清當事人的陳述有不實之處。